

女校长“裸捐”一所高中

学校固定资产逾5600万元;女校长称,捐献是为了了却公公遗愿

新的学年开始了。对于安徽省临泉县民办中学——靖波高中3000多名学生来说,新学年有着更为特殊的意义,因为他们成为了临泉一中的学生。之前,靖波高中——全省规模最大、固定资产逾5600万元的民办高中,被其办学人无偿捐献给国家,改为临泉一中东校区。

一场特殊的开学典礼

2008年9月3日,在临泉县体育中心灯光体育场内,正在举行一场特殊的开学典礼。

“从今天起,你们将成为临泉一中的学生,在靖波高中的日子将成为你们的记忆……”看着台下3000多名学生,一位中年女性极力控制住自己的情绪,然后继续说道:“希望你们在未来的日子里好好学习,成就未来……”她就是临泉县靖波高中的办学人、校长李影。

除了将固定资产逾5600万元的学校捐献国家外,李影和她的家庭承担下学校发展所欠下的所有债务,同时还做出“每年出资30万元~50万元设立‘新影教育基金’,奖励临泉一中品学兼优的学生和德才兼备的教职工”、“继续支持临泉一中的发展”等5项承诺。

面对着外界诸多疑问甚至不解,李影在接受记者采访时,淡淡地说道:“这是为了了却公公的遗愿,也是自己多年为之奋斗的目标。”



李影

一个老人留下的遗愿

留下这份遗愿的老人叫李靖波,李影的公公。15年前,李靖波创办了临泉县第一所民办学校——靖波中学。李靖波老人早年参加革命,1989年从临泉二中校医岗位上退休。1993年3月,他拿出所有积蓄,向阜阳市里提出申请,办起了高考补习班。开办第一学期招了45名学生,有10多个孩子成功考上大学。

高考补习班的成功,给了李靖波老人极大的信心,1993年下半年,靖波中学招收学生达450名。到1994年春,靖波中

学已经有近千名学生。1994年4月,因长年劳累,年近七旬的李靖波老人住进了医院。“待学校创办成功之日,一定要将学校的教学设施、设备无偿地捐献给国家……”接近生命的最后时刻,老人说出了自己最后的心愿。

全家14年的辛勤努力

经过再三考虑,1995年秋,李影决定放弃自己在城中小学教书的工作,去接下公公留下的“爱心班车”。

无偿捐献国家的靖波高中,是在2000年创办的,经过8年发展,靖波高中教学质量不

断提高,招生人数也越来越多,呈现出高速发展的态势。“可以说实现了公公遗愿中提到的‘学校办成功’了。”李影说。

今年5月26日,在临泉县抗震救灾募捐活动现场上,李影在捐款919750.10元后,当场宣布一个惊人的消息——将靖波中学高中部全部教学设施设备无偿捐献给国家。李影告诉记者:“这主要是为了了却父亲的遗愿。同时,靖波高中之所以有今天,也是临泉县政府关心和重视的结果。捐献将有利于临泉县教育资源优化整合,让更多的孩子享受到更优质的教育。” 据《新安晚报》

“陋室”欲“豪华包装”引争议

“山不在高,有仙则名。水不在深,有龙则灵。斯是陋室,唯吾德馨。”唐朝著名诗人刘禹锡任和州(今安徽和县)刺史时的住所,因为他的这首《陋室铭》一举成名。最近,和县即将开展的一项建设工程让这所陋室再度引起了人们的关注。那就是,和县将投入数千万元,将已显陈旧的陋室整体扩容改造,打造成全新的“陋室园”。

“陋室”究竟该不该进行豪华包装?经过包装后的陋室会不会失去它的固有风格呢?不少市民对此提出了疑虑。

和县城乡规划局社群局长在接受记者采访时说,之所以

对陋室进行改造,主要是今年该县将启动大规模的建设。陋室、孔庙、镇淮楼、四牌坊和文昌塔,原是古和州保留下来的五大历史景观,和县县政府决定以这五大景观,打造一条长1.5公里的仿古街。同时,现存陋室面积较小,很多来参观的人均表示看的东西太少,给人们留下的印象不够深刻。

有市民认为,如果连陋室都要穿“金缕外衣”,那就失去了本真的价值。但也有人认为,将陋室重新扩建,再通过深厚的文化底蕴进行适度包装,可以达到文化搭台、经济唱戏的最终目的。 据《新安晚报》

另类商战

商场促销:“五讲四美三热爱”

“五讲四美三热爱”被商家改编成了自己的促销口号。近日,北京海淀新中大大厦在商业促销活动的口号中,将“五讲四美三热爱”中的“五讲”改为“五奖”,另类改编引发争议。

7日上午,记者来到位于中关村的新中大大厦发现,橱窗上贴有“五奖四美三热爱”的促销宣传口号,十分醒目。

不过,宣传语中的此“五奖”非彼“五讲”。“五奖”的内容指代的竟是五种不同消费优惠奖励。记者注意到,不少途经此地的顾客都会对这种“另类”的宣传多瞟上几眼。

“精神文明建设用语用作商业宣传,我觉得不妥。”一名老先生表示,这样的“五奖”提法对未成年人也是一种误导。

而另一些路人则认为,眼球经济下商家的改编也无可非议。

7日上午10时,北京市工商局有关部门表示,商场所使用的宣传广告是否违规,他们将尽快前去了解并作出认定。

新闻背景

新中大商业“改编版”
“五奖”:消费者消费后可以享受到五种不同的优惠奖励;“四美”:美服、美食、美履、美运;“三热爱”:热爱时尚、热爱和谐、热爱自然。
精神文明建设“正规版”
“五讲”:讲文明、讲道德、讲礼貌、讲卫生、讲秩序;“四美”:心灵美、语言美、行为美、环境美;“三热爱”:热爱祖国、热爱社会主义、热爱中国共产党。 据《法制晚报》

社会万象

八旬翁 心脏骤停2小时后生还

记者6日在西安市中医院病房中见到了83岁的张永义老人,他坐在病床上正喝着老伴做的稀饭,思路清晰、说话清楚。然而就在不久前他的心脏曾停止跳动两小时,但最终却奇迹般地闯过“鬼门关”。

9月4日下午4时许,在西安市中医院内科住院部的张永义老人正在楼道中和老伴散步,突然感觉不舒服,老伴扶着他回到病床上。这时他突然什么都听不到了,脑袋猛地耷拉下来。

医务人员赶到后,发现张永义心脏骤停,呼吸、脉搏没有了,血压为零,意识丧失。医务人员立即展开抢救,人工呼吸、心脏按压、电除颤、打强心针……

下午6:10左右,医生惊喜地发现张永义的心脏奇迹般地恢复了跳动,出现血压,但呼吸微弱。半夜零点,老人已经出现意识,瞳孔缩小,有了自主呼吸。凌晨3点多,也就是在心脏停跳11个多小时之后,老人苏醒过来,心跳、呼吸、血压以及意识全部恢复正常。 据《西安晚报》

好女婿 照顾亡妻九旬养母35年

“妈,今天的京剧真不错。下个星期是中秋节,我还推您老来听戏。”6日下午4时,武汉残疾人汤炳生推着亡妻的九旬养母熊玉清,从中山公园出来。听戏是熊婆婆最惬意的事。女婿拖着残腿,每次步行近1个小时才能到中山公园,熊婆婆非常心疼:“炳生腿不方便啊……”

今年65岁的汤炳生和岳母一家和睦生活已有35年。1973年,左腿残疾的老汤入赘熊婆婆家。虽然妻子是熊婆婆的养女,但是夫妻俩像亲生儿女一样照顾着养父母。

2001年,养女金皓去世后,熊婆婆就“赶”过老汤一次,汤炳生向岳母“发了火”:“儿子照顾妈,天经地义,您老怎么赶我,我也不走。”

2002年,老汤被单位返聘,一天,汤炳生倒痰盂时发现里面有血迹,得知岳母咳血。老汤立刻拨打120,急救车上,汤炳生哭了:“妈,要是您有个三长两短,我怎么对得起金皓。”老人康复出院后,老汤辞去工作,在家一心一意照顾岳母。

7年如一日,汤炳生悉心照顾亡妻养母的点点滴滴,街坊邻居都看在眼里。不久前,市老龄委“海选”十大孝星。大陆里的百余名街坊联名推荐,称汤炳生是感动百年老巷的“孝星”。 据《长江日报》

福特新世代全顺 Transit
原裝芯,澎湃行 新世代全顺汽油车型尊荣上市

热烈祝贺新世代全顺汽油上市活动圆满成功,详情请咨询南京钟山

新世代全顺商务接待系列,搭载福特原装进口汽油发动机,以得劲不息的动力驰骋创新之道,助您一路赢取商机。

南京钟山	南京宁溧路香树1号	025-84063800/40163889
扬州江都	扬州市扬子江南路508号	0514-87957758/87224211
常州武进	常州市武进区青枫公园(车管所对面)	0510-85426011/85410989
苏州吴江	苏州市吴江区江枫路5号	0510-86865128
常州武进	常州东环路1590号(京东环南路7号)	0512-85971189
南通通州	常熟市青墩北路106号汽车市场五楼	0512-52938389
镇江润州	江苏南通市或南通港	0518-85105215/85612210
镇江中江	镇江市丁卯桥路236号(江豪集团对面)	0511-85011550/66910222
上海嘉定	扬州市汽车南站东门南	0516-82516368

江苏江淮汽车股份有限公司 营销中心 咨询热线:006691099 400661099 网址:www.jmc.com.cn

宝马车底拖挂 一人深夜飞驰

昨天凌晨1点左右,从昆明马家营出来,的哥桂师傅接到了朋友的电话称:北站隧道口有一辆宝马车撞倒了一个人,请小心行驶!车行至邮电大楼门口时,一辆白色的宝马车从桂师傅的出租车后急速超车驶过,“前面的车底下好像有东西,不会就是……”桂师傅开着远光灯继续跟随其后仔细观察。“有一双脚从车底下露出来,我看准了的确是一双脚,就立刻打电话报警”。

桂师傅一路紧追不舍,宝马车行至后新街中段时,挂在车底的人突然被抛出来,而宝马车并没有停下。

驾驶着私家车行驶在宝马车前方的陈先生也试图拦截,但宝马车先是减速慢行,又趁众人不备,突然向前加速行驶。

在敬德巷和东寺街交叉口,宝马车又一个左转,桂师傅见机立刻超上前,逼停宝马车,而另一名的哥刘师傅则把车堵截在宝马车后。凌晨1点半左右,这辆“左冲右突”的宝马车这才停下了步伐。“车上下来的是一个女的,穿着裙子,披肩卷发,三四十岁的样子,她也没对我们说什么。”刘师傅描述着当时的场景。

昨天凌晨1点50分左右,记者赶到后新街。后新街中段大约50米的距离已经被封锁,遇难者的遗体仰躺在横在路中央。他的头部一片血红,上半身大部分裸露着,下半身外裤已被撕裂,旁边地上有大摊血迹。“遇难者是一名男性。”巡逻员说。在北站隧道北京路与环城北路交口,地上大片的血迹依然明显可见。 据《都市时报》